

自己安全就绝对安全吗 乱开远光灯等同**谋杀**



每次夜间开车,都会非常害怕远光灯,这是每一个车友心中的一个心声。汇成一句话就是:痛恨远光狗。在高速路上还好,并道的机会并不是很多,但是也是心惊胆战,为什么呢?

当后面的车开启远光灯时,前车内外三个后视镜中会出现大面积光晕,三个光晕会缩小你前方路况的可视范围。在国道和城市,就更不好玩了,大面积光晕,你若是想并线或转弯,那就是一个灾难,因为根本看不清后面的情况。

到底该怎样才能更好地避免远光灯呢?

大部分车友还没有意识到前车对远光灯的痛恨。

一般情况会车,面对面的时候会闪灯,会换近光灯,这是大多数车友最基本的车灯使用规则。实际上远光灯是一种在快速行驶的时候,看得更远、视觉能力更强的一个车灯,是提高自身行车安全的一个车灯。

那反过来讲,自己安全就是绝对安全吗?只有路上的所有和你有可能会面、相关联的车都安全,你才能够保证自己的绝对

安全。若是在后面用远光灯,前车出了事故,若是在高速,自己是不是有可能跟着连环事故?

若是在国道,你照着前车看不清车后情况,他要变道,要拐弯,你就有可能追尾。

怎么解决这个问题,有没有一招就解决的方案呢?

应该采取哪些措施来解决这个问题呢?

从理论上来说,解决这个问题,只能靠后车的自觉意识,才能够慢慢使得行车内在环境变得更好。

那就要求每一个车友多为对方的安全着想,实际上也就是为自己的安全着想。

一是己所不欲,勿施于人。你自己不喜欢的时候,害怕的时候,你就要想到别人也是痛恨的,你就变光可以不?

特别是在城市,最好别开远光灯,除非有人行道,要晃一下以外,基本就不要开了。

二是你实在受不了,就提醒一下后车,有几个小办法可以试一下,但是效果会微乎其

微。一种是夜间开车把内后视镜转变方向,特别是在高速上,这种灯晕会影响开车人对前方视觉的判断能力,这个办法可以借鉴,但不可以长久使用。另一种是点刹车,时刻点一下刹车,后车看到刹车灯会有警觉。还有一种是打开后雾灯,之后闪几下,提醒一下对方,因为雾灯是很刺眼的,也许会起到作用。

三是安装防灯晕的内外后视镜,这也是从根源上解决了这个问题,是目前的一个终极解决办法。

点评:

一是当后面的车开启远光灯时,前车内外三个后视镜中会出现大面积光晕,如果赶上你的车是浅内饰,那车内无疑就像开着灯一样明亮。

二是前方的三个光晕会缩小,如果此时你想并线或转弯,从后视镜观察后方情况是完全不可能的。

三是从自我防护做起,防灯晕后视镜是唯一的最好的解决办法和方案。

据人民网

春节跑高速别带这些东西 交警很可能会没收



马上过年了,现在很多人选择开车跑高速回家,距离短还好点,要是开上10个小时,不仅坐车的人不好受,对开车的人来说,更是个大折磨!这种情况下大家一般都会提前在车子里放一些东西,可以在坐车的时候舒服一些。可是你们知道吗?有的东西是绝对不能放的,交警不仅会看一次收一次,要是真的出了什么情况,这些东西关键时候还会要你的命!不信就一起来看看吧。

一、安全带限位器

平时系安全带就会觉得有点不舒服,更何况要连续被安全带绑那么长时间。所以很多司机会耍点小聪明,在安全带上夹个夹子,这个夹子就是安全带限位器,这样安全带在收缩的时候会与夹子卡住,从而不会收紧,留在外面的安全带也长了。

人是舒服了,但是你们知道这样做有多危险吗?要是遇上紧急刹车的情况,安全带就不能保护我们身体不向前倾斜,就会撞到零件上,甚至会飞出去!真正要命的就是这个夹子啊!

二、方向盘助力球

跑高速为了放松一下双手,很多人会在方向盘上安助力球,一只手就可以轻轻松松打方向盘了,但这是非常不安全的,速度过快打方向容易不小心打死方向盘,会出现撞击的声音,一旦出现车祸,突出的助力球会给

人造成二次伤害。

三、遮阳板CD套

有的司机为了让自己的车看起来高级一些,会把车子的遮阳板改成遮阳板CD套,要是副驾驶坐着美女,那就可以好好显摆一下了,看着是很美好,但是要是车子忽然发生碰撞紧急刹车的话,那这些CD就会因为惯性飞出来,就像一把把飞刀射过来,真是躲都来不及,要是划到了像太阳穴这样的地方,后果真是不敢想啊!

四、毛茸茸的方向盘套

开车跑高速本来时间就长,再加上长期握着方向盘,手肯定会不舒服,所以很多人会弄一个毛茸茸的方向盘套,这样的话方向盘一下子就变粗了,有的司机根本就握不过来,所以很容易打滑,方向盘都握不住,那要是有什么危险的话岂不是更加危险了!

五、手机方向盘卡

别看把手机架在上面既可以导航,有的时候还可以看一下信息,其实它就是一个害人精!有了它真的是不自觉地就去看手机了,跑高速的时候,你们知道低头一秒钟相当于“盲驾”几十米吗?要是前面有什么情况,那真是刹车都来不及了。不管什么情况,大家一定不要开车玩手机啊!

据人民网

Jeep

买Jeep 到平原路商丘佳翔

销售热线: 2268111 地址: 新师院南500米路西